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Správa železnic, státní organizace 

zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským 

soudem v Praze, spisová značka A 48384 

Sídlo: Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1 

IČ: 709 94 234 DIČ: CZ 709 94 234 

www.spravazeleznic.cz 

Oblastní ředitelství Ústí nad Labem 

Železničářská 1386/31 

400 03 Ústí nad Labem 
 

 

Naše zn. 15380/2023-SŽ-OŘ UNL-OVZ   

Listů/příloh 4/2  

   

Vyřizuje Bc. Lucie Křehlíková  

Telefon 972 424 425  

Mobil x  

E-mail krehlikova@spravazeleznic.cz   

    

Datum 16. května 2023   

    

    

Vysvětlení, změna nebo doplnění zadávací 

dokumentace č. 1 

V souladu s čl. 7 Výzvy k podání nabídky vydané pod č.j. 14343/2023-SŽ-OŘ UNL-OVZ (dále jen 

„Výzva“) 

 
Ve výběrovém řízení na veřejnou zakázku s názvem: 

 
„Ústí nad Labem Střekov ON – oprava“ 
 

Identifikace zadávacího řízení: 

Podlimitní sektorová veřejná zakázka na stavební práce zadávaná mimo zadávací řízení podle 

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„ZZVZ“). 

 

Evidenční číslo zadavatele: 65023027 

(dále jen „Veřejná zakázka“ a „Výběrové řízení“) 

 

 

Zadavatel 

Název: Správa železnic, státní organizace 

Sídlo:   Praha 1, Nové Město, Dlážděná 1003/7, PSČ 110 00 

IČO:   70994234 

DIČ:   CZ70994234 

zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddílu A, vložce 48384 

 

Zakázku zadává organizační jednotka zadavatele: 

Název:   Oblastní ředitelství Ústí nad Labem 

Sídlo   Ústí nad Labem, Železničářská 1386/31, PSČ 400 03 

Zastoupená Ing. Martinem Kašparem, ředitelem Oblastního ředitelství Ústí nad 

Labem, na základě pověření č. 2652 ze dne 22. 02. 2019 

 

(dále jen „Zadavatel“) 
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I. 

Zadavatel v nadepsaném Výběrovém řízení vydává vysvětlení a doplnění zadávací 

dokumentace na základě obdržených žádostí ze strany dodavatelů: 

 

• ze dne 10.05.2023 (dotazy č. 1 až 4) 

Dotaz č. 1 

Předané výkazy výměr Silnoproudé elektroinstalace neobsahují položky za revizi 

elektroinstalace včetně hromosvodu. Prosíme o doplnění výkazu výměr o položku Revize 

elektroinstalace a Revize hromosvodu dle vyhlášky č. 100/94.  

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1 

Zadavatel doplnil položky revize elektroinstalace a revize hromosvodu, které se nacházejí 

v části 09 VRN pol. č. 16.  

 

Dotaz č. 2 

Předané výkazy výměr Silnoproudé elektroinstalace neobsahuje položku na zhotovení 

Průkazu způsobilosti, který vydává Drážní úřad. Prosíme o sdělení, zdali bude zhotovení 

Průkazu způsobilosti požadováno po zhotoviteli stavby. Pokud bude Průkaz způsobilosti 

dodávat zhotovitel stavby, prosíme o aktualizaci výkazu výměr o tuto položku včetně 

doplnění položky na měření intenzity osvětlení, které je požadováno Drážním úřadem.  

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2 

Průkaz způsobilosti dodá zhotovitel stavby, nacenění je součástí položky č. 16 v části 09 

VRN. Položka měření intenzity osvětlení byly doplněny pod č. 19 v části 09 VRN. 

Dotaz č. 3 

Dle projektové dokumentace Silnoproudé elektroinstalace mají být přívodní skříně 

KSR2.1, KS20, KS22 a KS23 nahrazeny za nové přípojkové skříně, ale tyto skříně nejsou 

obsaženy v zaslaném výkazu výměr. Prosím o sdělení, kdo tyto skříně dodává nebo 

zaslání aktualizovaného výkazu výměr.  

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3 

Skříně KSR2.1., KS20, KS22, KS23 vč. vystrojení byly doplněny do soupisu prací část E-

04 Elektroinstalace NN pod položkami č. 74-81.  

 

Dotaz č. 4 

Dle projektové dokumentace Silnoproudé elektroinstalace a přehledového schématu mají 

být osazeny nový hlavní rozvaděč a nové podružné rozvaděče, ale zaslaná projektová 

dokumentace neobsahuje jednopólová schémata těchto rozvaděčů a nejsou obsaženy ani 

ve výkazu výměr. Prosíme o zaslání bližších informací k dodávce rozvaděčů včetně zaslání 

informací, jak mají být ukončeny jednotlivé zásuvkové a světelné okruhy v rozvaděčích.  

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4 

Hlavní i nové podružné rozvaděče vč. schémat byly doplněny v projektové dokumentaci 

– Elektroinstalace výkres E03 ZOE. V soupisu prací pak v části E-03 Zapojení okruhů 

elektro. 

• ze dne 16.05.2023 (dotazy č. 5 až 8) 

 

Dotaz č. 5 

V zadávacím rozpočtu na listu „01 – VNITŘNÍ STAVEBNÍ ÚPR…“ je položka č. 371 s 

popisem „Jednonásobný omyvatelný bezbarvý lak a stěny - sokl“, který nám nedává 

jednoznačný smysl. 
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Předpokládáme správně, že z popisu vypadlo písmenko „n“, tedy že popis má znít 

„Jednonásobný omyvatelný bezbarvý lak na stěny – sokl“, nebo z popisu položky vypadlo 

i nějaké celé slovo popř. více slovy? 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 5 

Úplný název položky je „Jednonásobný omyvatelný bezbarvý lak na stěny – sokl“. 

 

Dotaz č. 6 

V zadávacím rozpočtu na listu „01 – VNITŘNÍ STAVEBNÍ ÚPR…“ je materiálová položka 

č. 336 (614181R001 – Lišta soklová včetně ukončení a rohů). Z popisu této položky a 

ani z popisu související montážní položky č. 335 (776421111 – Montáž lišt obvodových 

lepených) není jasně specifikováno, o jaký druh lišt se jedná. Upřesnění jsme nenalezli 

ani ve výkresové části PD. Z výkazu výměr položky č. 335 a z výkresové části PD jsme 

jen zjistili, že je lišta určena k podlahové krytině z koberce. K podlahám z koberce lze 

podle nejnovějších trendů použít např. plastová lišta, do které se nalepí sokl z použité 

podlahoviny, nebo dřevěná lišta (obdobná jako k plovoucím podlahám) apod. 

Upřesní zadavatel, o jakou lištu se jedná?  

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 6 

Koberec i soklová lišta souvisí s místností 2P13, žádoucí provedení je v plastu s 

nalepeným páskem koberce. 

 

Dotaz č. 7 

V zadávacím rozpočtu na listu „03 – OPRAVA FASÁDY, DLAŽEB…“ je položka č. 68 

(9197944R01 – Demontáž a zpětná montáž nádob na krytém nástupišti) o výměře 5,000 

kusů, bez bližší specifikace jako je druh materiálu, rozměry, hmotnost, druh použití apod. 

Upřesní zadavatel tyto nádoby? 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 7 

Jedná se o nádoby na tříděný odpad a nádoby na posypový materiál. Hmotnost 

jednotlivých nádob je do 20 kg.   

 

Dotaz č. 8 

V zadávacím rozpočtu na listu „07 – VYTÁPĚNÍ“ je položka č. 37 (7351118R01 – 

Demontáž otopných těles litinových článkových) o výměře 17,000 kusů, bez bližší 

rozměrové specifikace, kterou nelze nalézt ani v příslušné výkresové části PD. 

Upřesní zadavatel rozměry demontovaných otopných litinových těles? 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 8 

Velikost stávajících otopných těles není v projektu specifikována. Pro odhad rozměrů 

lze vycházet z výkonu a rozměrů nově navrhovaných těles. 

 

 

II. 

Na základě výše uvedeného dochází k úpravě příloh zadávací dokumentace: 

• Díl 3_Projektová dokumentace stavby_OPRAVA Č. 1 

• Díl 4_Soupis prací s výkazem výměr_OPRAVA Č. 1  

 

Zadavatel dále sděluje, že nabídka musí být zpracována na základě této úpravy. 

V případě podání nabídky s původní přílohou zadávací dokumentace – Díl 4 Soupis 

prací s výkazem výměr, může být dodavatel vyloučen z účasti ve výběrovém řízení ve 

smyslu čl. 16.5 Výzvy. 
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Na základě povahy této dodatečné informace zadavatel přiměřené prodlužuje lhůtu pro 

podání nabídky uvedené u této zakázky na profilu zadavatele 

https://zakazky.spravazeleznic.cz. 

 

 

V Ústí nad Labem dne dle data odeslání prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK 

 
 
 
 
 
 

…………………… 
Tomáš Helcl, DiS. 

vedoucí odboru veřejných zakázek 

Oblastní ředitelství Ústí nad Labem 

Správa železnic, státní organizace 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přílohy: 

Příloha č. 1 Díl 3_Projektová dokumentace stavby_OPRAVA Č. 1 

Příloha č. 2 Díl 4_Soupis prací s výkazem výměr_OPRAVA Č. 1 

https://zakazky.spravazeleznic.cz/

		2023-05-16T10:49:19+0000


		2023-05-16T13:02:43+0200
	Tomáš Helcl DiS. cd4600ac792a25cc46f97c7ad8d3cd097e37fa59
	Podepsáno elektronicky




